



MÉDIA-TANÁCSADÁS

A befogadás és a sokszínűség európai fővárosai díj (2024) bejelentése

2023. december 6.

Ismét, immár harmadik alkalommal pályázható [a befogadás és a sokszínűség európai fővárosai díj](#). A győztesek nevét a **2024. április 25-én** megrendezésre kerülő díjátadó ünnepségen hozza nyilvánosságra az Európai Bizottság. A pályázatok benyújtási határideje **2024. február 15.**

A polgármesterek, nemzeti tisztviselők, a sokszínűség és a befogadás területét képviselő érdekelt felek és döntéshozók részvételével megvalósuló magas szintű rendezvény házigazdája az **egyenlőségért felelős európai biztos, Helena Dalli** lesz.

A díj arany-, ezüst és bronzérmes nyerteseket választ ki mind a három kategóriából:

- kevesebb mint 50 000 fős helyi önkormányzatok
- több mint 50 000 fős helyi önkormányzatok
- a nők teljes sokszínűségét tekintetbe vevő és számukra – a nők elleni erőszak kezelésével – biztonságos városokat és régiókat kialakító helyi önkormányzatok részére kiírt speciális díj.

Az első díj nyertesei pedig egy évre elnyerik a befogadás és sokszínűség európai fővárosai címet.

A #DiversityCapitals versenyről

A díj elismerést jelent az európai uniós városok és régiók számára a befogadás előmozdítása és a megkülönböztetésmentes társadalom kialakítása érdekében végzett munkájukért.

A verseny lehetőséget biztosít a helyi önkormányzatoknak arra, hogy megmutassák a világnak azokat a szakpolitikáikat és kezdeményezéseiket, amelyek révén sokszínűbb és befogadóbb környezetet hoznak létre a lakosok számára.

Olyan sokszínűséget és befogadást célzó kezdeményezéseket ölel fel, amelyek a megkülönböztetés (nemen, faji vagy etnikai származáson, valláson vagy meggyőződésen, fogyatékonyságon, életkoron, szexuális irányultságon alapuló) valamennyi formáját, valamint a társadalmi besorolás különböző formáinak összefüggő kapcsolatát, az interszekcionalitást kezelik.

A díjjal és a pályázással kapcsolatos további [információért](#) olvassa el média-háttéranyagunkat.

A verseny ütemterve

- A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. február 15. (12.00 CET)
- A pályázatok szakértők és zsűri általi értékelése: 2023. február 16. és március 31. között
- A döntőbe jutott pályázók bejelentése: 2024. április eleje (a tervek szerint)
- Díjátadó ünnepség: 2024. április 25.

2023 #DiversityCapitals aranyérmes nyertesek

Tavaly több mint 70 város és régió jelentkezett, hogy elnyerje a befogadás és sokszínűség európai fővárosa címet. Az alábbi pályázók nyerték el kategóriájukban a hűn áhított aranyérmet az egyenlőbb és befogadóbb Európa megteremtésében elért kiválóságuk elismeréseként.

Kategória	Aranyérmes nyertesek
Több mint 50 000 lakos	TERRASSA, Spanyolország
Kevesebb mint 50 000 lakos	LA ZARZA, Spanyolország
Az LMBTIQ-személyek egyenlőségének előmozdítása	GDAŃSK, Lengyelország

Médiakapcsolat:

Média-megkeresések esetén, vagy amennyiben érdeklődik a díjjal kapcsolatos sajtóközleményeink iránt, írjon a következő e-mailcímre: media@eudiversity2024.eu